MHUHUCTEPCTBO HA OBPA3OBAHUETO U HAYKATA
PET'MOHAJIEH HHCIIEKTOPAT I10 OBPA3OBAHUETO —
CMOJISTH

58™ HAIMOHAJTHA OJIUMITUAJIA 11O MATEMATHUKA
OBIIMHCKH KPBI'- 14.03.2009 r.

TEMA 3A 8 KJIAC

1 3aa. Jla ce mokaxe, 4ye ako a +b+c = 2006 , 1o
a’ b’ e’

(a—b)(a—c) (b—c)(b-a) (c—a)(c—b)

2 3aa. EnvHMAT OT BIVIMTE HA NPABOBIBJICH TpaIel. € 60°. Cpeurynexanusat My
JMaroHajl paslojoBsiBa ThHIMS BI'bJ, a OTCEYKATa OT CpeJHAaTa OCHOBA Ha Tparena,
3aKJII0YEHA MEXJy auaroHanure, € paBHa Ha 1,1 cm: Jla ce HamepsT ocHOBUTE, MO-
roJIIMOTO O€ZIpO U MO-MAJKHUAT JUArOHAJ Ha Tparena.

= 2006

3 3aa. B equn cpa uma 38,8 nutpa Boga, a B Apyr — 32,4 nutpa. M aBata chaa He ca
nbJIHU. [I5pBUAT CH MOXKE Ja C€ HAIBbJIHU, aKO B HETO CE Hajiee TOJIKOBA BOJIA, KOJIKOTO
€ II0JIOBHMHATa OT BMCCTHMOCTTAa Ha BTOpPHUA. Axo AOIBJIHUM BTOpPUA CbA € BOAa OT
I'BPBHSI, TO OCTaHalaTa B MBPBUsS CbJ Boje e 3ambiHu camo 48% ot Hero. [la ce
HaMepH BMECTUMOCTTA HA BCEKH CBH/I.



